



BIROUL ELECTORAL DE CIRCUMSCRIPȚIE JUDEȚEANĂ NR. 8 BRASOV

Pentru alegerea membrilor din România în Parlamentul European și pentru alegerea autorităților administrației publice locale din anul 2024

Bulevardul Eroilor nr. 5, Camera nr. 9, Mun. Brasov

Tel: 0268/412325, e-mail: bj.brasov@bec.ro

Nr. 125 /14.05.2024

PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi, 14 mai 2024, cu ocazia prezentării primului tiraj al buletinelor de vot pentru alegerea președintelui Consiliului Județean și a consilierilor județeni din cadrul Consiliului Județean Brașov, a Primarilor și Consilierilor locali din Județul Brașov

Având în vedere prevederile art. 18 alin. (5) din OUG nr. 21 privind unele măsuri pentru organizarea și desfășurarea alegerilor pentru membrii din România în Parlamentul European din anul 2024 și a alegerilor pentru autoritățile administrației publice locale din anul 2024

Astăzi, 14.05.2024, a fost prezentat membrilor Biroului Electoral de Circumscripție Județeană nr. 8 Brașov, prin grija Autorității Electorale Permanente, un exemplar al primului tiraj pentru fiecare tip de buletin de vot, din fiecare circumscripție electorală din județul Brașov.

În urma verificării efectuate de către membri Biroului Electoral de Circumscripție Județeană nr. 8 Brașov cu privire la imprimarea corectă și vizibilă pe buletinele de vot a datelor înscrise pe acestea, respectiv: numele candidaților, semnul electoral, denumirea partidelor politice, denumirea alianțelor electorale, denumirea organizațiilor cetățenilor aparținând minorităților naționale care participă la alegeri s-au constatat următoarele inadvertențe;

1. Consiliul local Municipiul Brasov - pag. 2 - pozitia nr. 5 URS.PDF și 6 Alianta Uniti pentru Brasov - textul nu se incadreaza in chenar.
2. Consiliul local Comuna Sanpetru - pag. 2 - pozitia nr. 7 URS.PDF - textul nu se incadreaza in chenar.
3. Consiliul local Municipiul Fagaras pag. 2, pozitia 8 - Alianta Unita USR-PMP - Forța drepteii - **toti cei 9 candidati sunt membri USR**, nu FD cum in mod eronat a fost introdus in SILC. La buletinul de vot pentru alegerea primarului in mun. Făgăraș, apartenenta politica a candidatului de la pozitia 6 este USR, nu FD cum in mod eronat a fost introdus in SILC
4. Pentru competitorul electoral ALIANȚA DREAPTA UNITĂ USR - PMP - FORȚA DREPTEI - conform Hot AEP 8/2020, anexa 1, pct. c - dupa numele candidatului se inscrie in **paranteza** denumirea abreviata a partidului; lipsesc parantezele la:
Consiliul Județean Brasov și la Consiliile locale: Brașov, Codlea, Făgăraș, Săcele, Ghimbav, Predeal, Râșnov, Victoria, Zărnești. Bod, Bran, Budila, Bunești, Cristian, Drăguș, Dumbrăvița, Hă Ichiu, Hărman, Hârșeni, Hoghiz, Hollbav, Jibert, Mândra, Moieciu, Părău, Poiana Mărului, Recea, Sânpetru, Șinca Nouă. Șoarș, Târlungeni, Ucea, Vama Buzăului, Voila.

Președinte Judecător Nicoleta CONSTANTINESCU





BIROUL ELECTORAL DE CIRCUMSCRIPȚIE JUDEȚEANĂ NR. 8 BRASOV

Pentru alegerea membrilor din România în Parlamentul European și pentru alegerea
autorităților administrației publice locale din anul 2024

Bulevardul Eroilor nr. 5, Camera nr. 9, Mun. Brasov

Tel: 0268/412325, e-mail: bj.brasov@bec.ro

PROCES-VERBAL DE AFIȘARE

Încheiat astăzi, 14.05.2024, ora...¹⁷.....la sediul Biroului electoral de circumscripție județeană nr. 8 Brașov, situat în municipiul Brașov, Bulevardul Eroilor nr. 5, parter, cu ocazia afișării Procesului verbal încheiat astăzi, 14 mai 2024, cu ocazia prezentării primului tiraj al buletinelor de vot pentru alegerea președintelui Consiliului Județean și a consilierilor județeni din cadrul Consiliului Județean Brașov, a Primarilor și Consilierilor locali din Județul Brașov.

PREȘEDINTE

Judecător Nicoleta CONSTANTINESCU

